



女神 Lady Gaga 瘦身后准备回归了。

## 甩肉 14 公斤, 肥 Gaga 又瘦回去了

“百变女王”Lady Gaga 因关节膜炎导致好几个月都要靠轮椅代步, 伤势复原后, 她准备强势回归。日前 Lady Gaga 顶着淡妆并全裸登上《V》杂志, 杂志出刊后更是让歌迷眼睛为之一亮, 女神不仅身材更匀称, 全身还散发一股性感的女人味。

27岁的女神Lady Gaga露点显然不是一件令人觉得稀奇的事, 但她这次全裸仅靠一手遮胸、一手遮住下体敏感部

## 对付狗仔队有新招了

哈莉·贝瑞、詹妮弗·加纳支持“反狗仔队法案”

据美国媒体报道, 近日哈莉·贝瑞和詹妮弗·加纳均出席了美国加州的“反狗仔队法案”听证会。该项法案针对许多狗仔队新闻心切, 常会骚扰明星的孩子而制定的, 法案规定摄影爱好者在未经孩童监护人允许下, 给孩童照相, 将会构成犯罪。因此不少明星出席了听证会, 支持这个“反狗仔队法案”。

本周二, 哈莉·贝瑞在听证会上提及曾有摄影师骚扰她5岁的小女儿, 问她无法再见到父亲有什么感受, “他们会说

位的照片, 还是为杂志宣传打了一声响炮。此外, Lady Gaga还在脸上及胸口抹上少许黑色颜料, 任由摄影师拍下她双手高举并袒露双峰的照片, 纤腰下隐约露出两排肋骨, 似乎是想证明4个多月甩肉14公斤的傲人成果。

另外, 据美国《OK》杂志报道, 她的新歌《Applause》原定于8月19日发布, 但因为网上泄露, 她决定提前发布这首新歌。

污言秽语, 大声直呼我的名字, 只为了刺激我做出回应, 好让照片卖出好价钱。”詹妮弗·加纳也在听证会上表示, 虽然自己是一个公众人物, 但是她的三个孩子却只是普通人, 应该能有自己的隐私。与明星极力支持的态度不同的是, 报纸出版业人员则担心法案通过, 会妨碍他们日常的工作。

据台湾媒体报道, 46岁金钟视后田丽, 自2006年和亲民党主席宋楚瑜的小舅子陈定中离婚后, 去年因与47岁大陆演员李雨泽合作电视剧《下辈子还要嫁给你》假戏真做, 预定今年底再婚。有媒体曾于10日下午直击田丽带着李雨泽一家在台湾游玩, 近日她更携同其家人到和信治癌中心医院做健康检查。按照两岸联姻规定, 田丽和李雨泽必须分别在台湾和哈尔滨取得单身证明, 且两人正在办理中。

田丽2002年凭借《别来无恙》获得第37届台湾金钟奖最佳女主角。她跟马景涛曾经交往4年, 他曾说她“是我爱得最刻骨铭心的女人”, 但最后因个性和分手。田丽和陈定中则因男方有外遇而离婚。

## 马景涛前女友、金钟视后田丽待嫁大陆男



田丽待嫁李雨泽, 迎接第二春。

近日有消息指, 宋祖英在担当海政文工团副团长期间, 因为表现突出, 在8月9日的海政文工团内部大会中已经被升任为海政文工团团长。著名词曲作家付林在微博上证实了该消息: “今天是个特别的日子! 祝福宋祖英美丽的转身!” 该消息传出之后, 人们的目光再度聚焦于宋祖英这个特殊的“带兵人”。

# 海政文工团团长是个多大的官?

## 宋祖英团长等同少将, 特招入伍的明星韩红级别最高

### 1 宋团长是多大的“官”? 文工团演员只有军籍无军衔, 宋团长级别等同少将

据《解放军报》报道, 宋祖英原任海政文工团的副团长, 享受正师级干部行政待遇。2008年, 她被海军军委授予一等功, 同时调整专业技术级别到三级。当时就有媒体称, 宋祖英已晋升为“少将级文职将军”。但事实上, “文职将军”只是一个传说。

海政文工团的名称中虽有个“团”字, 但不能说明这个单位的级别就是团级。并且, 海政还算不上顶级文工团, 在中国军队的文工团序列中, 它只能排到第二等。按

照中国军队的规定, 几乎所有的文工团演员, 都只保留军籍没有军衔, 在与各级军衔对应的层次上, 设定有相应的文职级别。而在2008年达到专业技术三级的宋祖英, 只是在文职干部级别上等同于少将军衔, 但不是真正的少将。另外, 虽然按照惯例, 在此次职务晋升之后, 宋祖英的专业技术级别或将递升一级, 达到二级。但比起专业技术一级、享受中将军级待遇的同行前辈李双江, 她还须继续努力。

### 2 宋团长能享受什么待遇? 可以配备警卫, 但没有指挥权

生活无忧配备警卫, 不比真正的少将差

2001年2月, 解放军四总部提高高级专家待遇, 技术三級以上的文职干部, 享受的待遇已相当于将军级, 甚至在收入方面更高一些。在2011年的李双江儿子打人事件中, 李双江前往医院探望伤者时, 他身边的几名军官曾引发热议。李双江回应表示: “按我的级别配几个警卫和内勤是很正常的, 我派他们到医院是保护伤者免受媒体打搅, 更好地疗养, 希望媒体不要再借机炒作。”其实李双江说的是事实。

政治待遇比不上少将, 指挥权想都别想

实际上, 文职干部与高级军官还是有很大的差别。专业技术三级的文职干部, 薪资享受的虽是将军待遇, 但与真正的将军在用车、住房、警卫以及政治待遇上还是完全不一样的, 同时也不具备少将(将军)军衔的管理和指挥功能, 甚至有时连校官都不如, 一般都不能用车。另外, 文职最高服役期为60周岁, 少数工作需要, 经过批准, 还可适当延长。

### 3 特招入伍的明星中谁的级别高? 韩红对应副军级待遇, 所以级别最高

和李双江、宋祖英这些一直在军队中成长的艺术家不同。近年来韩红、纪敏佳等明星, 也相继以文工团特招形式入伍。其中韩红的军内职务最高, 她在2009年进入空军政治部文工团时, 担任的职务是文工团副团长, 评为专业技术五级, 对应的是副军级待遇。王击凡 南都供稿



## ■ 有问必答

### 1 郭晶晶为啥准备鬼节产子?

问题背景: 日前据香港媒体报道, 去年11月下嫁霍英东长子孙霍启刚的“跳水皇后”郭晶晶临盆在即, 准备8月20日剖腹产子。8月20日按照农历计算正好是七月十四日“鬼节”。于是八卦的小伙伴们有疑问了, “鬼节”多不吉利, 霍家的孙媳妇怎么挑这个日子生BB?

答案: 特首也是鬼节出生的

香港堪舆学家麦玲玲昨日这样回复记者: 大家都以为“鬼节”有所忌讳, 但农历七月十四日并不意味着不好, 很多名人都在这一天出生, 比如香港特首梁振英。如果郭晶晶真的选择在8月20日剖腹产, 无论男女, 这天出生的孩子都会很聪明、很会讲话, 运动天赋也极高, 尤其会旺爸爸。但具体到性别和出生时辰, 还是要等宝宝出生了才能够细算。

### 2 李湘的新东家是深圳卫视?

问题背景: 近日, 关于李湘已从湖南卫视辞职、不再担任特别助理一职, 转而跳槽任深圳卫视副台长, 被网友八卦议论。只是李湘本人和主持团队一直守口如瓶。

答案: 对, 请叫我“李台长”

近日, 李湘出席某个真人秀节目录制现场时, 首度正面回应: “我明年的工作和生活重心都会在深圳, 全家都会搬过去。在那里我有很多很多朋友, 也有很多很多梦想。”她表示加盟深圳卫视是好友深圳卫视副总监易轶的引荐, 更开玩笑地说, “以后请叫我李台长”。综合

